
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 19-én 15 
órakor megtartott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Koszorus-Titi Andrea képviselők, igazoltan távol Micskei Tamás képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a „Külterületi helyi közutak fejlesztése Gáborján településen" című
projekthez kapcsolódó saját forrás módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 

Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a „Külterületi helyi közutak fejlesztése Gáborján településen" című
projekthez kapcsolódó saját forrás módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester
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1. napirendi pont Előterjesztés a „Külterületi helyi közutak fejlesztése Gáborján

településen" című projekthez kapcsolódó saját forrás módosításáról

Mező Gyula: 
A temető fele vezető út felújítására beadott „külterületi helyi közutak fejlesztése Gáborján 
településen" című pályázatunk kedvező elbírálásban részesült. A 26/2022. számú 
határozatunkban döntöttünk arról, hogy ehhez a projekthez a saját forrást 2.991.949.- Ft 
összegben biztosítjuk. Időközben az MVH arra kért bennünket, hogy módosítsuk ezt az 
összeget, mivel emelkedtek az árak, ők is emelték a négyzetméterenkénti árat. A projekt 
összköltsége 59.838.972.- Ft lett, emiatt módosul az önerő összege is, ami 3.718.973.- Ft-ra 
változott. Ez az összeg rendelkezésünkre áll, erről kellene dönteni a Képviselő-testületnek. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A m�gválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

40/2023. (X.19.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vidékfejlesztési Program keretében 
meghirdetett, VP6-7.2.l .1-21 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázati 
kiíráson elnyert 3375330910 azonosító számú, ,,Külterületi helyi közutakfejlesztése Gáborján

településen" című projekthez kapcsolódó 3.718.973.- Ft összegű saját forrást a 
költségvetésében biztosítja. A projekt összköltsége 59.838.972.- Ft, a támogatás összege 
56.119.999.- Ft. 
A projekt megvalósulási helyszíne: Gáborján 0108/7 hrsz. 

Határidő: 2023. október 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Különfélék

Mező Gyula: 
Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele? 

Koszorus-Titi Andrea: 
Az öregek napja után pozitív visszajelzéseket kaptunk az idősektől, nagyon meg voltak 
elégedve a rendezvénnyel. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Tetszett mindenkinek a kiszolgálás, a műsor. Nagyon jó volt, hogy tájékoztattad őket az 
elkészült és készülőben lévő beruházásokról, pályázatokról. 
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Mező Gyula: 

Azért mondtam el, mert sok emberhez, főleg idősekhez nem jutnak el ezek az információk. 
Tervezem, hogy tavasszal - aki érdeklődik iránta - körbevissszük az időseket a településen, 
mert sokuknak nincs lehetősége szétnézni a településen, nem tudják, milyen fejlesztések, 
beruházások készültek az elmúlt időszakban. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 15 óra 24 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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